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			Τα νήματα αποτελούν μία αρκετά διαδεδομένη θεραπεία αντιγήρανσης, που στοχεύει στη μείωση των ρυτίδων ,της χαλάρωσης του δέρματος και στη βελτίωση της σφριγηλότητάς του. Τα  απλά PDO νήματα τοποθετούνται κατά ομάδες  ανάλογα με το πρόβλημα που θέλουμε να αντιμετωπίσουμε  και η εφαρμογή αυτή ονομάζεται mesothreads. Η διαδικασία είναι σχετικώς ανώδυνη και με μικρό χρόνο αποθεραπείας. Αποτελούνται από πολυδιοξανόνη, ένα βιοαπορροφήσιμο, απόλυτα βιοσυμβατό υλικό. Τα νήματα  COG αποτελούνται   από πολυδιοξανόνη  ή πολυγαλακτικό οξύ , διαθέτουν όμως αγκιστροειδή σχεδιασμό στην επιφάνειά τους. Αυτό τους προσδίδει την ιδιότητα να μπορούν να προσδίδουν ένα lift effect της περιοχής όπου εφαρμόζονται μέσα από την επανατοποθέτηση των ιστών - γι’ αυτό και ονομάζονται νήματα ανάρτησης. Στη δερματολογική κλινική Skin and Hair, χρησιμοποιούμε και τους δύο τύπους νημάτων, μετά από εξατομικευμένη αξιολόγηση του προβλήματος από τον Δρ. Σωτήρη Θεοχάρη. Σημαντικό ρόλο για το σωστή εφαρμογή - θεραπεία και την ικανοποίηση του ασθενούς παίζει η ακριβής αξιολόγηση του προβλήματος, η άρτια τεχνική εφαρμογής τους από το θεράποντα δερματολόγο και φυσικά η δημιουργία ρεαλιστικών προσδοκιών για το αποτέλεσμα.
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					ΙΑΤΡΕΙΟ

					Στο δερματολογικό μας κέντρο μας προσφέρουμε μια ολοκληρωμένη σειρά από δερματολογικές, δερματοχειρουργικές και αισθητικές υπηρεσίες για κάθε δερματολογικό προβλήμα ξεκινώντας από τη δερματολογική φροντίδα παιδιού, εφήβου και ενήλικα, τη θεραπευτική αντιμετώπιση καρκίνων του δέρματος, τις αισθητικές και laser εφαρμογές μέχρι και τη μεταμόσχευση μαλλιών.

					Μάθετε Περισσότερα »
					

					Τρόπος πληρωμής: μετρητά, κάρτες, τραπεζική κατάθεση.

					

				

			

			
				
					ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

					Το ιατρείο λειτουργεί καθημερινά κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο 210 9600930 τις εξής μέρες και ώρες:

					

					Δευτέρα - Τρίτη - Τετάρτη - Παρασκευή: 

						9πμ - 10μμ

					Πέμπτη:

						10πμ - 10μμ

					Σάββατο κατόπιν προγραμματισμού

				

			

			
				
					SOCIAL MEDIA

					Βρείτε την εταιρία μας στα social media, κάντε Like - Follow για να μαθαίνετε όλα τα νέα μας και να διαβάζετε όλα μας τα άρθρα και να ενημερώνεστε πρώτοι για όλες τις μοναδικές προσφορές μας.
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